
 

問題 次の図で，四角形ＡＢＣＤは平行四辺形である。

x ， y の値をそれぞれ求めなさい。 

(1) 

 

  答 xの値   

  答 y の値   

 
(2) 

 

  答 xの値   

  答 y の値   

 
(3) 

 

  答 xの値   

  答 y の値   

 

 

問題 次の図で，四角形ＡＢＣＤは平行四辺形である。

x ， y の値をそれぞれ求めなさい。 

(1) 

 

  答 xの値   

  答 y の値   

 
(2) 

 

  答 xの値   

  答 y の値   

 
(3) 

 

  答 xの値   

  答 y の値   

 
 



 

問題 下の図で，四角形ＡＢＣＤは平行四辺形であり，

点Ｅは，辺ＡＤ上の点で，ＡＢ＝ＡＥである。∠Ｃの

大きさを a とするとき，∠ＣＢＥの大きさを aを用い

て表しなさい。 

 

 

 答   

 

 

問題 下の図の平行四辺形ＡＢＣＤで， 

∠ＡＢＥ＝∠ＥＢＣ，ＥＣ＝ＤＣ，∠ＥＡＢ＝100° 

のとき，∠ＢＥＣの大きさを求めなさい。 

 

 
 

 答   

 
 



 

問題 次の図で，四角形ＡＢＣＤは平行四辺形である。

x ， y の値をそれぞれ求めなさい。 

(1) 

 

  答 xの値 x =6   

  答 y の値 y = 4   

 
(2) 

 

  答 xの値 x = 50   

  答 y の値 y =130   

 
(3) 

 

  答 xの値 x = 4   

  答 y の値 y =5   

 

 

問題 次の図で，四角形ＡＢＣＤは平行四辺形である。

x ， y の値をそれぞれ求めなさい。 

(1) 

 

  答 xの値 x = 4   

  答 y の値 y =105   

 
(2) 

 

  答 xの値 x =110   

  答 y の値 y =3   

 
(3) 

 

  答 xの値 x = 75   

  答 y の値 y =60   

 
 



 

 

問題 下の図で，四角形ＡＢＣＤは平行四辺形であり，

点Ｅは，辺ＡＤ上の点で，ＡＢ＝ＡＥである。∠Ｃの

大きさを a とするとき，∠ＣＢＥの大きさを aを用い

て表しなさい。 

 

★ 

ＡＤ//ＢＣより， 

∠ＣＥＢ＝∠ＡＢＥ 

△ＡＢＥは二等辺三角形だから， 

∠ＡＥＢ＝∠ＡＢＥ 

∠ＣＢＥ ( ) aa − = −   = 180180 2
2

 

 答 （∠ＣＢＥ＝） a− 180
2 ( )a −90

2
  

 

 

問題 下の図の平行四辺形ＡＢＣＤで， 

∠ＡＢＥ＝∠ＥＢＣ，ＥＣ＝ＤＣ，∠ＥＡＢ＝100° 

のとき，∠ＢＥＣの大きさを求めなさい。 

 

 
★ 

=

= − 

= 

∠ＡＢＣ ∠ＣＤＥ

180 100

80

 

 

ＡＤ//ＢＣより， 

=

= 

= 

∠ＡＥＢ ∠ＣＢＥ

80 2

40

 

 

ＥＣ＝ＤＣより， 

∠ＣＥＤ＝∠ＣＤＥ＝80° 

( )= − + 

= 

∠ＢＥＣ 180 40 80

60
 

 答 （∠ＢＥＣ＝）60°  

 

 


